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Χαιρετισμός Προέδρου Τμήματος Θεολογίας 
ΕΚΠΑ για τη νέα Ακαδημαϊκή Χρονιά
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Σε μια συμμαχία δημιουργικής σκέψης και καρποφόρου 
συνεργασίας καλεί ο νέος Πρόεδρος του Τμήματος Θεολογίας 
ΕΚΠΑ, Καθηγητής Ιωάννης Παναγιωτόπουλος, στον χαιρετισμό 
του με αφορμή την έναρξη της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς 2025 
– 2026, η οποία ξεκίνησε σήμερα, 1η Σεπτεμβρίου. 

“Σε μια εποχή που η ακαδημαϊκή γνώση δοκιμάζεται από την πολυδιάσπαση και η 
πνευματική αναζήτηση συχνά στερείται βάθους, καλούμαστε να διαμορφώσουμε 
έναν χώρο διάλογου, νηφαλιότητας και θεολογικής εγρήγορσης”, τονίζει.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=8265
https://www.orthodoxianewsagency.gr/epikairotita/ioannis-panagiotopoulos-mnimeiodes-kai-anypervlito-to-ergo-tou-kathigiti-vlasiou-feida/


Αναλυτικά ο χαιρετισμός για την έναρξη της Ακαδημαϊκής Χρονιάς 
2025–2026:

Σεβασμιώτατοι,

Πανοσιολογιώτατοι,

Αιδεσιμολογιώτατε,

Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι,

με την έναρξη της νέας εκκλησιαστικής και ακαδημαϊκής χρονιάς, επιθυμώ να 
απευθύνω θερμό και ουσιαστικό χαιρετισμό σε όλα τα μέλη της κοινότητάς μας – 
διδάσκοντες, διδασκομένους, ερευνητές και διοικητικό προσωπικό – με επίγνωση 
της κοινής ευθύνης που μοιραζόμαστε, να διατηρήσουμε το Τμήμα μας δραστήριο, 
αξιόπιστο και δημιουργικό, υπηρετώντας τον θεσμικό και κοινωνικό του ρόλο.

Σε μια εποχή που η ακαδημαϊκή γνώση δοκιμάζεται από την πολυδιάσπαση και η 
πνευματική αναζήτηση συχνά στερείται βάθους, καλούμαστε να διαμορφώσουμε 
έναν χώρο διάλογου, νηφαλιότητας και θεολογικής εγρήγορσης· έναν χώρο όπου η 
διδασκαλία θα συνδέεται με την εμπειρία, η έρευνα με την υπευθυνότητα, και η 
παράδοση με την ελευθερία του πνεύματος, «καρποφοροῦντες καὶ αὐξανόμενοι τῇ 
ἐπιγνώσει τοῦ Κυρίου» (Μάξιμος Ὁμολογητής, Περὶ ἐκκλησιαστικῆς μυσταγωγίας).

Σας προσκαλώ, λοιπόν, σε μια συμμαχία δημιουργικής σκέψης και καρποφόρου 
συνεργασίας. Μια πορεία που δεν εξαντλείται στο ημερολόγιο, αλλά ριζώνει στην 
κοινή μας προσδοκία να υπηρετήσουμε την αλήθεια με σοβαρότητα, ευγένεια και 
ακαδημαϊκή αξιοπρέπεια.

Καλή και καρποφόρα χρονιά σε όλες και όλους.

Με εκτίμηση,

Καθηγητής Ιωάννης Αντ. Παναγιωτόπουλος

Πρόεδρος του Τμήματος Θεολογίας, Θεολογική Σχολή

Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών


